



Život sa demencijom

- projekat za osobe koje boluju ili su u riziku od demencije i njihove porodice -

Projekat “Život sa demencijom” ima za cilj unapređenje socijalne inkluzije i razvoj socijalnih usluga koje se bave potrebama starijih osoba koje imaju ili su u riziku od demencije, kao i potrebama njihovih porodica na sjeveru Crne Gore, u opštinama Nikšić, Plav, Gusinje, Berane, Plužine, Šavnik, Andrijevica i Petnjica.

Realizuju ga Zavod Krog iz Slovenije i Nevladino udruženje Impuls iz Crne Gore, a partneri na projektu su opštine Nikšić, Berane i Plav, Centar za socijalni rad Berane, Andrijevica i Petnjica, kao i Crveni krst Nikšić.

Projekat će trajati 24 mjeseca, do 31. decembra 2025. Godine.

Glavne aktivnosti projekta su otvaranje savjetovališta za osobe sa demencijom i njihove porodice u Nikšiću i Plužinama; organizovanje tri obuke za volontere, od kojih je prva namijenjena za 7 novih volontera sa područja opština Berane, Petnjica i Andrijevica, a ostale dvije za 17 volontera iz ostalih opština, 7 iz opština Plava i Gusinja i 10 iz opština Nikšić, Plužine i Šavnik. Nakon ovih aktivnosti stručnjaci/ psihoterapeuti će pružati usluge savjetovanja u opštinama Nikšić i Plužine, a obučeni volonteri psihosocijalnu podršku u svim opštinama u kojima se realizuje projekat. Aktivnosti će doprinijeti većoj dostupnosti usluga, kao i povećanju kvaliteta života kako osoba sa demencijom, tako i članova njihovih porodica.

Projekat se realizuje kroz grant šemu „Podrška zapošljavanju, socijalnoj inkluziji i socijalnom preduzetništvu“ u okviru projekta „Unaprijeđeno kreiranje politika zasnovano na dokazima, implementacija praksi i koordinacija sektorima zapošljavanja, obrazovanja i socijalne politike I ojačani kapaciteti za učešće u Evropskom socijalnom fondu“, kojim koordinira Ministarstvo rada i socijalnog staranja, a finansira se iz EU prepristupnih fondova (IPA II).

Ukupna vrijednost projekta je 119,028.34 €, od čega Evropska unija finansira 113,076.92 €, a iznos predviđen za kofinansiranje je 5,951,42 €.